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Размер определить по месту

Цементно-песчанный раствор М
300-30мм

Д
ва слоя изола на битумной мастике

Цементно-песчанная стяжка М
150-190-30мм

Ж
елезобетонная плита

(бетон кл. В15)-150мм

Бетонная подготовка кл
. В3,5-100мм

Щ
ебень втрамбованный в грунт

-50мм

1. Общ
ие указания и ведомость чертежей смотреть лист 

"Общ
ие данные".

2. Настоящ
ий чертеж комплектен с чертежом л

.12.
3. Порядок работ после бетонирования внутри приямка

:
 -все вертикальные поверхности в приямке обмазать горячим битумом
  за два раза и затем выполнить затирку цементно

-песчаным раствором М
300;

 -в днищ
е приямка выполнить уклон цементно

-песчанным раствором
  М

150, сверху проложить два слоя изола на битумной мастике и затем
 выполнить стяжку из цементно

-песчанного раствора М
150-30мм.

4. Все бетонные и железобетонные конст
рукции выполнить на сульфатостойком

цементе по ГОСТ 22266-94.
5. Защ

итный слой бетона для днищ
а 

40мм.

Цементно-песчанный раствор М
300-30мм

Д
ва слоя изола на битумной мастике

Цементно-песчанная стяжка М
150-190-30мм

Бетонная плита кл
. В15-150мм

Бетонная подготовка кл
. В3,5-100мм

Щ
ебень втрамбованный в грунт

-50мм

Гнезда 50х50
h=400мм


